
   解答用紙（Ａ日程 数学） 

           (２－１) 
  

  

得

点

 

 

１  問

１ 
ݔ ൌ 0, 1  

 

問

２ 

極大値をとる	ݔ	の値 

ݔ                      ൌ
ଵ

ଷ
 

極大値 

            
ସ

ଶ଻
 

極小値をとる	ݔ	の値 

ݔ                ൌ 1 
極小値 

             0 

問

３ 

ଵ

ଵଶ
   

問

４ 
݇ ൐ 0かつ ݇ ് 1 〔0 ൏ ݇ ൏ 1, 1 ൏ ݇〕  

 

２  
問

１ 
൬
12
5
,
9
5
൰   

問

２ 
ݕ ൌ െ3ݔ	ݔ3 〕      ൅ ݕ ൌ 0 〕  

問

３ 
3 

 

問

４ 

 の最大値	ݎ

         6√10	 െ 18   

ܽの値 

21 െ 6√10	 

 

受験番号 番



   解答用紙（Ａ日程 数学） 

           (２－２) 
  

 

３  問

１ 
OMሬሬሬሬሬሬԦ 	ൌ  

ଵ	

ଶ
ܽ	ሬሬሬԦ ൅ ܿ	ሬሬԦ  〔

௔ሬԦାଶ௖Ԧ

ଶ
〕 OEሬሬሬሬሬԦ ൌ ሬܽሬሬԦ ൅ ሬܾሬሬԦ ൅ ሬܿሬԦ 

 

問

２ 
ܽ	ሬሬሬԦ ∙ ܾ	ሬሬሬԦ ൌ 0 ሬܾሬሬԦ ∙ ሬܿሬԦ ൌ  0 ሬܿሬԦ ∙ ሬܽሬሬԦ ൌ  0 

問

３ 
ห	OMሬሬሬሬሬሬԦ	ห ൌ  

		√	ହ			

	ଶ	
 ห OEሬሬሬሬሬԦ ห ൌ √ 3  

問

４ 
cos ߠ ൌ 

	√ଵହ			

	ହ	
   

問

５ 
OPሬሬሬሬሬԦ ൌ	 ሺ1 െ ሬሬሬሬԦ	ܽ	ሻݐ ൅ ܾ	ሬሬሬሬԦ ൅ ݐ ሬܿሬሬԦ 

 

問 

６ 

 

 

(1) OQሬሬሬሬሬԦ ൌ 
		௦		

ଶ
	ܽ	ሬሬሬԦ ൅ ሺ1 െ ሻݏ ሬܾሬሬԦ ൅ ݏ ሬܿሬԦ 

 

ݐ (2) ൌ 
		ଶ		

	ଷ	
ݏ  ൌ  

ଶ

ହ
 ݇ ൌ  

ଷ

ହ
 

 

４  
問

１ 
െ2݌ଶ ൅ ݌ሺ݌െ2 〕   ݌2 െ 1ሻ 〕   

問

２ 
െ3݌ଷ ൅ ݌ଶሺ݌ଶ  〔 െ3݌3 െ 1ሻ 〕  

問

３ 

 の値	݌

                     
ଶ

ଷ
 

最大値 

          
ସ

ଽ
  

問

４ 
7  

問

５ 

 

4, 7, 10 
 

受験番号 番


